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Отримання благодійної допомоги різних видів останніми роками стало 

доволі поширеним явищем у бюджетній сфері. Завдяки додатковим 

надходженням коштів (товарів, робіт чи послуг) від благодійників бюджетні 

установи мають змогу підтримувати свою діяльність на належному рівні. 

Порядок надання благодійної допомоги та використання її бюджетними 

установами чітко врегульовано чинним законодавством [1]. 

Порядком отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від 

юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, 

охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного 

виховання для потреб їх фінансування № 1222 [2] урегульовано питання 

отримання, використання та обліку благодійних внесків (пожертв) від 

благодійників – юридичних та фізичних осіб резидентів і нерезидентів 

бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, соціального 

захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання. Зокрема, благодійні 

внески можуть надаватися благодійниками набувачам у грошовій формі для 

потреб їх фінансування за напрямами видатків, визначеними благодійником, а 

також як товари, роботи, послуги в натуральній формі. 

Благодійні внески не можуть заміняти плату за надання установами і 

закладами платних послуг за переліками, визначеними в установленому 

порядку. 

На сьогодні благодійні внески можуть надходити до набувачів кількома 

шляхами. Це може бути, наприклад, оформлення договору щодо надання 

благодійної допомоги. 

Цивільне законодавство розглядає благодійну допомогу як пожертву. 

Благодійник – фізична особа також може написати заяву керівникові 

установи з проханням прийняти благодійні внески у грошовому вигляді. 

Напрями їх спрямування можуть зазначатися ним як у цій заяві, так і в реквізиті 

«Призначення платежу» у відповідній заяві на переказ коштів установленої 

форми. Факт унесення благодійного внеску (коштів) на спеціальний 

реєстраційний рахунок підтверджується виданою банком квитанцією. Ще 

одним, чи не самим поширеним способом є внесення благодійної допомоги 

безпосередньо в касу установи (за її наявності) з оформленням відповідного 

прибуткового касового ордера встановленої форми. Далі такі кошти 

оприбутковуються і зараховуються на спецрахунок, відкритий в органах 

Держказначейства.  

Бажання благодійника надати допомогу у вигляді матеріальних цінностей 

(послуг, робіт) може бути письмово підтверджене заявою довільної форми із 

зазначенням мети та що саме планується передати (надати, виконати). 
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Підставою для зарахування матеріальних цінностей (послуг, робіт) на облік 

буде накладна, акт оприбуткування благодійної допомоги. 

Відповідно до законодавства благодійні внески, гранти та дарунки 

відносяться до першої підгрупи другої групи власних надходжень бюджетних 

установ. Усі надходження і витрати записуються в тому бюджетному періоді, в 

якому вони здійснені. 

Усі надходження та витрати бюджету мають відображатися на рахунках у 

хронологічному порядку за встановленою законодавством процедурою, а 

бухгалтерські записи – підтверджуватися документально. 
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